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1. Bpeanoct uspasa ((1+§) !E) +3] de

A) g.; B) %; @g, D) g; E) liﬂ.' N} He amam,
-1
2. BpemiocT wpasa (lfa) + (l—-)l{u—d} sal<a<l je
Ao 4 C) 2/ D)-2/& B} VA N) He auau
. Mare cy :[:ymu;c fil) =Bl folz) = ellel| folz) = (VE) w0 falz) = l2| Tavas je wckas:
@ fi=fu; B) h=/f C) fa=tas D) fa=fa; E} fa=fu; N} He anam.
.y, 2003
4. Bpemoer mpasa (E) , rae je it = -1, je:
AL B) —1; @i: D) —i E) =2; N} He anam.

5. ¥ NpaBoyracM TPOYLIY DOSHOX]E BHMCHHE U3 TeMeHa NPABOT YIMA [edM XWIOTeRy3y WA oJceqke
aysaue Scm w 16cm. OBum Tpoyraa (v em) je:

A) 56: ﬁﬂ; C) 25(1 + v3); D) %{2+ v3): E) 2501 + v3); N) He amau.

6. Ckyn cemx pemesa HejefRaqdne Vvitz<l—=zje
A) (—oo,—1]ul4, +0c);  B) [=5, =1]uU[4,+oc); @ [-5,—-1]; D)[-1,1]; E)M,+ox); N) Heanam.

7. Axo je a= cos 83" cos 37° — sin 837 sin 37° u b= logy, (li.u ;). OHIA je TAavaH MCkad:
@unmu,- Ble=b=0; Cla*=Y D) la|= bl E)|a| <[t N) He snam

8. Axo je Tauka B(zg,yo) cumerpruna Taukn A(-513) y oamocy Ha npasy 2z = 3y 4+ 3, onaa je 3Bup
Ty + o jeHAK:

A) 22; B) 11; Q) -11; D) —22; @n; N) He saax.



8. Hewa cy = n xz mljumm:’+m+3@ﬁ=ﬂlmjednﬁ|;+]+= . Taga je
1

Ae<=2 B -2<as-1C)=lca=h; @D-‘:nsl; E)1<a; N) He anam.
10, Bpoj peannnx pememna jeanawme log, (20% — 3z + 2) = 2 je:

A) 0 @ 1 o D) % E) 4; ) He anas.

(1]
11. ¥ paanojy cremesa Gunoma (-;—+ ﬁ) rochumenrt ya o° Je;
105 1 106 1
A) 55 B) & ) 210; @T‘ E) 5 N) He anns.

12. Hin Spojena ay,ag,- .., do0 J& reoserprjess. 30ap conx wianosa moa je ner nyTa nefin og aGupa
CBU 4ANGEA TOT HUIA CA MEPIG MILIexCHMA. Koauaumk Tor waia je:

A) Jﬁ; B) %i ) % ; @ %-'r E) %; N) He smas.  *
13. Bpoj pemesa jeqmsatme sin {:+ E) +m{=+ %) = 2coa’ z, woja npunanajy WeTEpBRTY {-E,% J

jeu

A) I B) 2 C) 3; @4; E) 5; N) He snnst.

14. ¥ran wameliy WInoTme # dcHEe mpase wyne je 60°. Axo je mxBojemns s lom Jydka of BHCHRE,
sanmpestuisa anTe KyTe vasock [y em®):

Ok B) 3™ c) 3m D)van B N) He auav.

16. Cixyn cemx npeanocts napasetpa a € R 3a xkoje nejemmaxoct =¥+ 2(0 — 2)x + 1 2 0 paxs 38 ceamm
Gpoj z € R, je:

pas (B €) (~o0, 1)U [8,+00); D) B, +00);  E) (~o0,1f; ) He anaw.

16. Cryn conx pemema sejemasmie bogy(logy(z +3)) <0 je:
A (=3,-1); B) (3400} O (-oo-1) (D) (-2-1) E)(-L+oc)i N) He man.

17. Aso jo nommom P(z) = * + oz + 327 = 3z + 2 aeans noaxsomon Q(z) = z — 1, oia je Bpaj o
ATTH B) 4 @ 9; D) 16; E) 25 N) He nam.

1B, Axo je 2747 4 g+ =% wz € R, onaa =¥ npumans merepsany:
A) 1) B)IL2) €) [2,3); D) (Eihrochi ) He maw
18. ¥ tpoveay ABC je: £A = 45° |AB| = vZem, |BO|: |AC] = /5. Hdysema erpannne AC (v em) e
3 T 2 a 1
N B) 5o Q) & D) & @5; N) He saau.
20. Hewa je n Gpoj ceex mepuyTamvjs modapa 1,2.3,4,5,6,7,8 ¥ wojiua cy #o Benapidu MecTHua
HEMApEE, & BA FAPEMM MecTHMs mapne mgpe. Taga je:

.k}n=BI--|n--|1’; C)n=2-4l; D}ﬂ.-%: Eyn=4-4f; N) He anau.



